

## 微案件

## 涉嫌杀害前妻潜逃的悬赏通缉嫌疑人被抓

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

2024年1月30日,记者从四川广元、德阳两地警方采访证实,德阳警方悬赏通缉的刑案嫌疑人李小龙,于1月29日上午10时左右在广元经开区盘龙镇境内被警方抓获。

2023年12月7日,德阳市罗江区金山镇发生一起刑事案件,42岁的李小龙有重大作案嫌疑,在逃。同年12月11日,德阳市罗江区公安分局发布悬赏通告,希望广大群众积极向公安机关提供线索,对提供有效线索或直接协助抓获犯罪嫌疑人的,公安机关将给予3万至5万元人民币奖励。

记者采访获悉,李小龙家住德阳市罗江区金山镇。据其邻居介绍,李小龙因经济纠纷将前妻杀害后潜逃。同年12月24日,记者从警方获悉,嫌疑人李小龙在绵阳市永兴镇被发现,公安机关和村干部、群众曾进行围山搜捕。

2024年1月29日上午10时左右,李小龙在广元经开区盘龙镇境内被警方抓获,并在1月30日上午指认现场。

## 六旬男子地铁内连续猥亵两名女童获刑两年

@山东商报  
(山东商报官方微博)

据上海二中院,2023年5月1日,65岁的王某某进入上海某地铁站后,紧贴在被害人甲身后站立,并对甲进行猥亵。甲到站下车后,王某某尾随其下车,随后立即更换车门登上同一列车,之后又紧贴被害人乙站立,并采用相同方法实施猥亵。王某某的反常行为引起了执勤民警的注意,在其下车后将其抓获。经查,两名被害人均为不满14周岁。调查发现,王某某并非初犯,他在2023年4月就曾在地铁内实施类似猥亵行为被抓,当时因情节特别轻微,被免予行政处罚。一审法院对王某某以猥亵儿童罪,判处有期徒刑二年。王某某不服,称不存在警方所说的两名儿童,其没有实施猥亵行为,据此向上海二中院提起上诉。上海二中院审理认为,王某某猥亵儿童并被民警察觉,有一定的当众性,一审判决适用法律准确,定罪量刑适当,最终裁定驳回上诉,维持原判。

## 在美被泼化学液体中国女教师或永久性毁容

@环球时报  
(《环球时报》社有限公司官方微博)

据美国中文网29日报道,中国女子夏威夷被泼化学液体一案受到高度关注。本案嫌犯当地时间周一(29日)首次出庭,当天在庭上新公布的文件显示,上周在檀香山阿拉莫阿纳中心附近发生的化学液体袭击案中的中国公民受害者可能会造成永久性毁容,并且身体大部分部位被烧伤,包括嘴巴和喉咙。

法庭文件中,警方还详细介绍了该袭击事件的恶劣性质,并指出29岁的嫌犯塞巴斯蒂安·曼宽(Sebastian Mahkwan)是警方“常客”。曼宽被指控谋杀未遂,并于周一首次出庭。法官裁定他的保释金为200万美元。然而,这些新的法庭文件并未阐明袭击的潜在动机。

一位目击者称,受害者曾向其透露,她并不认识嫌犯人。尽管如此,警方尚未对此做出证实,也未对此次袭击是否为随机事件发表看法。

受害者已被确认为玛利诺学校(Maryknoll School)的一名中文教师。美中人民友好协会表示,25岁的受害者张丹英(Danying Zhang,音译)目前正在夏威夷参加一个交流项目。她在袭击中受重伤,目前仍在医院接受治疗。

(2023)浙0723民初5780号

被告:本院受理原告吴丹、高子银及原告胡善庆、赵善庆民间借贷纠纷一案,因采用其他方式无法向你送达,现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,向你公告送达民事起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书。适用令状送达文书告知书、审判人员组成通知书、民事裁定书及开庭传票等。原告请求判令:1.被告立即归还原告借款本金50000元及利息39000元(利息从2018年7月30日至2023年12月30日止按月利率1.2计算,合计89000元,以后的利息仍按月利率1.2计算至实际归还之日止);2.被告承担本案诉讼费用。自本公告发出之日起,经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的15日内。本案开庭审理时间定于2024年3月20日上午9时30分,开庭地点在本院第八法庭,逾期不来应诉,本院将依法缺席审理。

武义县人民法院

(2024)浙0723民初72号

邵始民、章玉兰:本院受理原告郎长兴与被告邵始民、章玉兰民间借贷纠纷一案,因你们其他方式无法送达法律文书,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,向你们公告送达(2024)浙0723民初72号民事判决书,判决书判令:被告邵始民、章玉兰于本判决生效之日起十日内归还原告郎长兴借款本金80000元及利息(利息以30000元为基数,自2019年12月14日起按月利率1%计算至实际清偿之日止,以50000元为基数,自2019年12月19日起按月利率1%计算至实际清偿之日止)。案件受理费2636元,公告费650元,合计3286元,由被告邵始民、章玉兰负担。于本判决生效后7日内交纳。请你们自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期判决即发生法律效力。

武义县人民法院  
(2023)浙0726民初3777号

赵善庆:本院受理原告张桂华与赵善庆民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)浙0726民初3777号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期判决即发生法律效力。

浦江县人民法院  
(2023)浙0726民初3716号

张超栋:本院受理原告胡善庆民间借贷纠纷一案,因直接送达方式

## 法院公告

2024年1月31日

张超栋金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。因被告下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,向你公告送达本院(2023)浙0726民初3716号民事判决书。判决内容:由被告张超栋于本判决生效之日起10日内归还原告重慶市小滿小额贷款有限公司借款本金10193.96元并支付逾期利息(逾期利息自2023年8月1日起按年利率23.67%计算至实际清偿之日止)。案件受理费122元,公告费650元,合计772元,由被告张超栋负担。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人或代表人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院;也可以在判决书送达之日起15日内,向浙江省衢州市中级人民法院提起上诉。自本公告发出之日起,经过30日即视为送达。

浦江县人民法院  
(2024)浙0802民初52号

张维富、钱桂英:本院受理原告翁锐香、颜玉平、颜玉芳与被告胡善庆民间借贷纠纷一案,因直接送达方式

无法向你们送达相关法律文书,现依法向你公告送达

(2024)浙0802民初52号案件的起诉状副本及证据材料、应诉及答辩通知书、开庭传票、廉政监督卡、风险提示卡等。原告胡善庆要求你立即归还借款80000元及利息,并承担本案全部诉讼费,自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达之日起15日内和30日内,并定于举证期限后的第3日(遇节假日顺延)上午9时45分在本院十八法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。

衢州市柯城区人民法院

(2023)浙0802民初5406号

丛滨:本院受理原告吴慧娟与你合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达本院(2023)浙0802民初5406号民事判决书,判决内容:一、被告从滨于本判决书送达之日起15日内退还原告吴慧娟代理费用20000元;二、驳回原告吴慧娟的其他诉讼请求。案件受理费及公告费共计1917元,由被告从滨负担,限于判决生效之日起7日内缴纳,逾期强制执行,限自公告之日起30日内

来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省衢州市中级人民法院。逾期判决即发生法律效力。

衢州市柯城区人民法院

(2024)浙0802民初98号

汪杨涛:本院受理原告徐书娟与你民间借贷纠纷一案,因直接送达方式无法向你送达起诉状副本、证据材料、应诉及答辩通知书、开庭传票、廉政监督卡、风险提示卡等。原告徐书娟要求你立即归还借款30000元及利息27200元,并承担本案全部诉讼费。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达之日起15日内和30日内,并定于举证期限后的第3日(遇节假日顺延)上午9时45分在本院十八法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。

衢州市柯城区人民法院

(2023)浙1082破5号之二

2022年3月25日,申请人永康市定捷自动化设备有限公司以被申请人浙江钛鑫厨具科技有限公司资产不抵债、不能清偿到期债务为由,向本院申请进行破产清算。本院于2022年4月12日裁定受理。经查明,钛鑫公司破产财产分配方案已执行完毕,管理人申请终结破产程序,符合法律规定。根据《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条第二款、第三款之规定,本院于2023年1月19日裁定终结浙江钛鑫厨具科技有限公司破产程序。

临海市人民法院

## 微关注

## 东北虎崽供摸抱、遛丹顶鹤游街合规吗?两省林草局:立即叫停

@三联生活周刊  
(《三联生活周刊》官方微博)

近日,吉林省长春动植物公园将东北虎幼崽带到酒店供游客摸抱、黑龙江鹤岗将丹顶鹤带至哈尔滨中央大街进行展示展演等消息引起了动物保护志愿者的关注。志愿者表示,东北虎和丹顶鹤均是国家一级保护动物,相关互动、展示活动必须获得审批。

1月30日,媒体从相关动保志愿者处获悉,他们就此向林草部门申请信息公开。近日,国家林业和草原局、吉林省林业和草原局、黑龙江省林业和草原局分别作出答复。吉林省林草局表示已责成约谈长春市动植物公园相关负责人,全面叫停相关活动;黑龙江省林草局称,鹤岗丹顶鹤在哈尔滨展示展演活动未经过行政许可,已第一时间立即暂停该活动,依法依规对责任单位进行处罚。



## 微视野

## 中央气象台评河南降雪有多离谱:离谱的妈妈给离谱开门 离谱到家了

@现代快报  
(南京《现代快报》)

29日上午11点28分,中央气象台发布降雪预报图:这次的降雪中心河南,作为南来北往的交通枢纽,雪就大得离谱。30日上午11点28分,中央气象台再次发布降雪预报图:河南郑州本次降雪预报图全黑,这么离谱的预报图头一次见!网友纷纷表示有点担心。

## 丰田汽车会长道歉

@财经网  
(财经网官方微博)

1月30日,日本丰田汽车公司会长丰田章男在名古屋举行的记者会上,就丰田旗下公司近期一系列丑闻鞠躬道歉。日本国土交通省称,去年以来,丰田自动织机公司生产的发动机中已先后有至少8款被曝尾气排放测试造假,已指示其停止出货,并于30日对该公司位于爱知县碧南市的工厂进行了检查,将调查其违规经过及恶性程度等,以进行相应处罚。